
Zusatzleistung im Rahmen einer kassenärztlichen Verordnung
Wir weisen darauf hin, dass die oben genannten Leistungen nicht von der 
gesetzlichen Krankenkasse bezahlt werden!
Wir informieren Sie, dass die gesetzliche Krankenversicherung die verord-
neten Leistungen als Sachleistungen gewährt und vertraglich sicherstellt.
Mit dem o.g. Angebot, gehen Sie mit dem Physiopark eine Vereinbarung 
ein, in der Sie private Zusatzleistungen als individuelle Ergänzung einer 
(aktuellen o. zeitlich im Zusammenhang stehenden) kassenärztlichen Ver-
ordnung zur Verbesserung des Therapieerfolgs in Anspruch nehmen.
Prävention
Sie haben auch die Möglichkeit, diese Zusatzleistungen präventiv zu 
nutzen. Grundlage für die Behandlung ist ausschließlich der Wunsch der 
Kundin/des Kunden, die Fachkunde der Praxis für Präventionszwecke zu 
nutzen. Eine Krankheit wird im Rahmen dieser Präventionsleistungen nicht 
behandelt.
Bei allen Zusatzleistungen ist das Honorar stets sofort fällig.

Zufrieden oder Geld zurück!

Sie erhalten bei uns erstklassige Leistungen mit dem Ziel, Ihre 
Gesundheit optimal zu unterstützen. Sollten Sie trotzdem nicht 
mit der Qualität unserer Selbstzahler-Leistung zufrieden sein, er-
halten Sie Ihr Geld zurück!

Stand: Februar 2024. Irrtümer und Änderungen vorbehalten.

Gesetzlich versichert?
Bei uns sind Sie 1. Klasse! 

Diese Leistungen erwarten Sie bei uns über die Grundversor­
gung der gesetzlichen Krankenkassen hinaus:

Wir nehmen uns Zeit! 1. Termin: 40 Minuten

Um mit Ihnen ein ausführliches Gespräch zu führen, einen detail-
lierten Befund zu erheben und Sie genau zu beraten nehmen wir 
uns Zeit. In der 1. Behandlung erklären wir Ihr Problem genau! 
Dann werden Ihre Ziele, der Therapieablauf, Alltagstipps und Ihr 
Hausaufgaben-Programm besprochen. Daher geben wir Ihnen 
als Serviceleistung 40 Minuten Behandlungszeit, statt der vorge-
schriebenen 15 Minuten.

Bestens informiert: der Physiopark Newsletter

In unserem Newsletter erhalten Sie quartalsweise wertvolle Infor
mationen rund um verschiedene Gesundheitsthemen. Melden 
Sie sich doch gleich über den QR Code oder den Link an. Dieser 
Service ist für Sie kostenlos – aber nicht umsonst!

Begleiten statt nur behandeln: die Katamnese

Auch nach Abschluss der Therapie begleiten wir Sie weiter. Ihr(e) 
Therapeut*in steht Ihnen telefonisch für jede Frage zur Verfü-
gung. Um unsere Qualität zu sichern, rufen wir Sie ggf. auch nach 
einiger Zeit an, um den Behandlungserfolg zu überprüfen und zu 
dokumentieren (Katamnese).

Investieren Sie jetzt in das Wertvollste, 
das Sie haben: Ihre Gesundheit!

Unser Angebot speziell nur für gesetzlich
versicherte Patient*innen.

SELBSTZAHLER

Wir sind für Sie da – unsere Öffnungszeiten:

Mo. – Do.: 7:00 Uhr – 21:00 Uhr, Fr.: 7:00 Uhr – 18:00 Uhr
Sa.: nach Vereinbarung

Physiopark IM GEWERBEPARK
Im Gewerbepark B 20  I  93059 Regensburg
Telefon: �09 41 - 60 71 58 - 0  I  Fax: 09 41 - 60 71 58 - 11

Physiopark BEI DEN ARCADEN
Paracelsusstraße 2  I  93053 Regensburg
Telefon: �09 41 - 60 09 63 - 0  I  Fax: 09 41 - 60 09 63 - 11

E-Mail: info@physiopark-regensburg.de
www.physiopark-regensburg.de

Link zur Anmeldung: https://bit.ly/3LXRKPa



Rezept am Limit?
Investieren Sie jetzt in Ihre Gesundheit!

Ärzt*innen sind bei Kassenpatient*innen oft an das Heilmittel-
Budget gebunden. Spätestens ab 18 Therapie-Einheiten ist für das 
Quartal oder sogar für 12 Wochen Schluss mit weiterer Behandlung, 
obwohl eine weitere Therapie sinnvoll und nötig wäre.

Unser Angebot

Um die bestmögliche medizinische Versorgung zu erhalten 
haben Sie die Möglichkeit, Ihre Behandlung als Selbstzahler*in 
fortzuführen.

Die aktuellen Konditionen für Behandlungen und Medizinische 
Trainingstherapie finden Sie in der beiliegenden Preisübersicht.

Schließen Sie Ihre „Behandlungslücke“! Machen Sie mehr aus Ihrer Behandlung!
Physiotherapie

Behandlungszeiten: die gesetzlichen Krankenkassen sehen für eine 
Physiotherapie-Einheit 15 Minuten Behandlungszeit vor. Diese Mini-
malversorgung ist häufig zu knapp, um Sie ausreichend zu beraten, 
Übungen zu kontrollieren und Behandlungstechniken durchzufüh-
ren. Darum können Sie Ihre Behandlungszeit erhöhen. 

Beratung und Untersuchung durch 
Andreas Lieschke, Fabian Krafczyk oder 
Manuel Schneider
Von unseren Spezialisten erhalten Sie eine ausführliche Untersuchung 
und Beratung, die Dauer beträgt etwa eine Stunde.

Optional erhalten Sie eine schriftliche Befunderstellung sowie indivi-
duelles Info-Material.

Biomechanische Funktionsanalyse FPZ
Nutzen Sie unsere individuelle Sportler*innenbetreuung mit Funk-
tionstests. Ausführliche Informationen hierzu finden Sie in unserem 
separaten Flyer.

% Wiederherstellung individuelles Ziel
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Medizinische Trainingstherapie
Um ein vollständiges und weitaus effektiveres Trainingsprogramm 
durchzuführen, haben Sie mehrere Möglichkeiten:

Starter-Paket I: 10 Trainingseinheiten: Befund-Termin mit Physio
therapeut*in, 3 Einweisungstermine mit Sportwissenschaftler*in, 
Erstellung individueller Trainingsplan.

Starter-Paket II: 10 Trainingseinheiten: Sie sind bei uns schon 
in Therapie? Ihr(e) Therapeut*in hat bereits im Rahmen der 
Physiotherapie einen Befund durchgeführt? Sie haben ein aus-
gewähltes Programm im Trainingsraum durchgeführt? Sie steigen 
nach längerer Pause wieder in das Training ein? Dann ist das 
Starter-Paket II für Sie das richtige: 3 Einweisungstermine mit 
Sportwissenschaftler*in, Erstellung individueller Trainingsplan.

Physiopark-Profi: 10 Trainingseinheiten: Sie sind Profi im 
Physiopark? Sie kennen Ihr Trainingsprogramm? Sie benötigen nicht 
mehr 100%ige Kontrolle? Dann führen Sie Ihr Training mit dem 
Profi-Programm fort: volle Trainingsraum-Nutzung, montags bis 
samstags parallel unserer Öffnungszeiten, unabhängig von einem 
festen Termin.

¼ - Jahres-Vertrag: Befund-Termin mit Physiotherapeut*in, 
3 Einweisungstermine mit Sportwissenschaftler*in, Erstel-
lung individueller Trainingsplan, Trainingsziel-Kontrolle durch 
Sportwissenschaftler*in alle 6 Wochen.

½ - Jahres-Vertrag: Befund-Termin mit Physiotherapeut*in, 
3 Einweisungstermine mit Sportwissenschaftler*in, Erstel-
lung individueller Trainingsplan, Trainingsziel-Kontrolle durch 
Sportwissenschaftler*in alle 6 Wochen.

1 - Jahres-Vertrag: Befund-Termin mit Physiotherapeut*in, 
3 Einweisungstermine mit Sportwissenschaftler*in, Erstel-
lung individueller Trainingsplan, Trainingsziel-Kontrolle durch 
Sportwissenschaftler*in alle 6 Wochen.

Für alle unsere Angebote können Sie auch
Gutscheine zum Verschenken erwerben. Ein Probetraining ist für Sie kostenlos!


